
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Aan de Voorzitter van de 
Tweede Kamer der Staten-Generaal
Prinses Irenestraat 6
Den Haag

Directie Azië en Oceanië

Rijnstraat 8

2515 XP Den Haag

Postbus 20061

Nederland

www.rijksoverheid.nl

Onze Referentie

BZDOC-197698418-22

Uw Referentie

2022Z02721

Bijlage(n)

     

Datum 2 maart 2022
Betreft Beantwoording vragen van het lid de Roon over een ontmoeting met de 
Taliban

Geachte voorzitter, 
 
Hierbij bied ik uw Kamer de antwoorden aan op de schriftelijke vragen gesteld 
door het lid de Roon (PVV) over een ontmoeting met de Taliban. Deze vragen 
werden ingezonden op 14 februari 2022 met kenmerk 2022Z02721. 
 
 
De minister van Buitenlandse Zaken,  
 
 

 
 
 

W.B. Hoekstra 
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Antwoorden van de minister van Buitenlandse Zaken op vragen van het 
lid de Roon (PVV) over een ontmoeting met de Taliban. 
 
 
Vraag 1 
Zullen ook Nederlandse diplomaten een ontmoeting hebben met de diplomatieke 
Taliban-delegatie die Genève bezoekt? 
 
Antwoord 
Nee. 
 
Vraag 2 
Bent u het ermee eens dat het absoluut onwenselijk is dat Nederlandse 
diplomaten door een dergelijke ontmoeting het Talibanbewind de facto erkennen? 
Zo ja, bent u bereid om dit te verhinderen? Zo nee, welke positieve verwachtingen 
heeft u van een dergelijke ontmoeting? 
 
Antwoord 
Zoals eerder met uw Kamer is besproken, kan het om op te komen voor de 
Nederlandse belangen noodzakelijk zijn om gesprekken met vertegenwoordigers 
van het Taliban-regime te hebben. Zulke contacten betekenen echter geen 
erkenning van de Taliban als legitieme vertegenwoordiging van de Afghaanse 
bevolking. Die erkenning is niet aan de orde. 
 
Vraag 3 
Indien een ontmoeting plaatsvindt, wilt u dan de Kamer een verslag van de 
besprekingen en eventuele afspraken sturen? Zo nee, waarom niet? 
 
Antwoord 
Zie antwoord op vraag 1. Het kabinet informeert de Kamer met enige regelmaat 
over de Nederlandse inzet in Afghanistan en de stand van zaken van diverse 
dossiers daaromtrent.  


